

# 「泰武兒童古謠傳唱」代表團 昨首場訪恒豐銀行開唱

(休士頓/秦鴻鈞) 將於本週五(八月十四日)晚間，應亞洲協會之邀前來休士頓米勒戶外劇場演出的「泰武兒童古謠傳唱」代表團，甫於昨天(十二日)凌晨才抵達休斯頓，昨天(十二日)上午十一時，抵達休市首站——「恒豐銀行」訪問並現場演唱。

「泰武兒童古謠傳唱」一行八人，由團長查馬克領隊，他們除了在「恒豐銀行」觀看「恒豐銀行」的發展簡報影片，看了該行由當

初的一千五百萬資金，到今天的近十二億總資產，及十多家分公司的發展過程。排灣族人的查馬克也介紹該團的背景，他們來自屏東的泰國小人，他自91年在該校任教以來一直訓練小孩唱歌，還讓小朋友畢業後一直回來練唱，在歌謠文化上用力甚深，讓孩子深深體會「唱歌」成為生活的一部分的感受。

陪同他們前來的還有「風潮唱片」的製作人吳金黛，她也擔任該團的音樂總監，她讚美這八位小孩的歌聲「直接且具有穿透力！」另一位陪同來的加州「Wind Music International Corporation」的執行經理莊鳳伶(Patricia C. Greene)，在美二十年，她的音樂曾六次入圍「葛萊美獎」，本次音樂會另一位主唱人Daniel Ho會於十二日晚間抵達休市，他創下連續六年得到六次葛萊美獎的紀錄，莊鳳伶形容他們所唱的是「真正感人的聲音，不需語言，即可直接穿透人心！」

團長查馬克說：他們原住在屏東泰武山上，「八八風災」，讓他們居住的村落全毀，他們離開自己祖先的地方(從山上搬到山下)，只好透過歌聲表達他們對原來文化的懷念。

「泰武兒童古謠傳唱」代表團，昨天上午除了受到「恒豐銀行」董事長吳文龍夫婦，總裁張永男，董事錢武安等多人的熱烈歡迎外，還在座談後參觀了「中國城」的地標——恒豐大樓，並在「恒豐銀行」樓下大廳演唱了兩首泰武的古謠：「QUNIYU」「YUQAI ODE TO MOTHERS」。

圖為「泰武兒童古謠傳唱」代表團八位成員在「恒豐銀行」演唱

與恒豐銀行董事長吳文龍(左六)、總裁張永男(左一)等人合影。(記者秦鴻鈞攝)

受到恒豐銀行樓下員工的重重包圍，聆聽著難得聽見的泰武古謠。

座位置(assign seating of the covered seating area)座位置上亞洲文化部「臺灣文化光點計畫」與美

國亞洲協會德州中心合作辦理的「Daniel Ho與泰武兒童古謠傳唱」將於8月14日晚間八時半

於米勒戶外劇場演出，歡迎大家前往欣賞一場不同的夏日音樂饗宴！免費入場，頂棚區之指定

票演當天上午10時至下午1時親至米勒戶外劇場

票務(Box Office)索取(16歲以上之觀眾，每人限索4張)。表演開始前5分鐘，尚未領取之入场券

將開放給大眾。

座位置上亞洲文化部「臺灣文化光點計畫」與美

國亞洲協會德州中心合作辦理的「Daniel Ho與泰武兒童古謠傳唱」將於8月14日晚間八時半

於米勒戶外劇場演出，歡迎大家前往欣賞一場不同的夏日音樂饗宴！免費入場，頂棚區之指定

票演當天上午10時至下午1時親至米勒戶外劇場

票務(Box Office)索取(16歲以上之觀眾，每人限索4張)。表演開始前5分鐘，尚未領取之入场券

將開放給大眾。

座位置上亞洲文化部「臺灣文化光點計畫」與美

國亞洲協會德州中心合作辦理的「Daniel Ho與泰武兒童古謠傳唱」將於8月14日晚間八時半

於米勒戶外劇場演出，歡迎大家前往欣賞一場不同的夏日音樂饗宴！免費入場，頂棚區之指定

票演當天上午10時至下午1時親至米勒戶外劇場

票務(Box Office)索取(16歲以上之觀眾，每人限索4張)。表演開始前5分鐘，尚未領取之入场券

將開放給大眾。

座位置上亞洲文化部「臺灣文化光點計畫」與美

國亞洲協會德州中心合作辦理的「Daniel Ho與泰武兒童古謠傳唱」將於8月14日晚間八時半

於米勒戶外劇場演出，歡迎大家前往欣賞一場不同的夏日音樂饉宴！免費入場，頂棚區之指定

票演當天上午10時至下午1時親至米勒戶外劇場

票務(Box Office)索取(16歲以上之觀眾，每人限索4張)。表演開始前5分鐘，尚未領取之入场券

將開放給大眾。





# 王世均 2.4 億愛巢 首度法拍卻...

藝人洪曉蕾的夫婿王世均因經營家。

久大國際文具公司不善，積欠高達3.06億元債務，導致他與洪曉蕾的愛巢、位於北市仁愛路三段的「禾康世家」樓中樓豪宅，今天上午10時遭台北地院拍賣，拍賣底價近2.47億元，結果無人投標。

洪曉蕾昨天在臉書PO出機艙自拍照，並留言：「美好的留在心底，遺憾的隨風散去，活在當下！珍惜眼前！」對於愛巢即將遭法拍，她則以簡訊回覆記者「問王董，（他是）一家之主，…準備起飛」，表達孤身出國的心境。王世均則表示不會馬上搬，但已鎖定幾個地方，確認後才會搬。

另據建物聲本顯示，設定抵押權

第一順位是中華資融，但此案聲請對人為台中商銀，拍賣原因則是「給付票款」。據了解，久大國際以建物抵押借款共3次、總金額3.06億元，光是中華資融借款就高達2.16億元，另還積欠高雄國稅局稅款。

巧的是，台北地院今天法拍王世均豪宅，明天預定法拍新光金控董娘許姍嫻名下的「瑞安新光傑仕堡」12樓房產，底價1.63億元，原因是「清償債務強制執行」，外界研判可能因許女曾擔任娘家太子汽車集團部分貸款保證人，受其拖累，豪宅都會遭法拍，但法院8月7日臨時公告停拍。

另據建物聲本顯示，設定抵押權



## 江蕙《舞女》搖落去 Jolin 驚尬M字腿



M字腿，結果二姊不時被她戲弄，妖嬈不過「舞娘」！

二姊封麥演唱會第11場，請來剛結束東希臘自助行的Jolin，Jolin穿著爆乳服裝直接從二姊背後浮出舞台，開口先擋台語「大家好嗎？」？並將長袖拉鍊開成高衩，跟二姊性感較勁。二姊說：「只要我的歌迷都知道妳是我的偶像。」Jolin反誇二姊「腰束東姑」。

蔡依林台語噴讚

接著她化身蔡老師指正：「姊剛才跳舞，Ending Pose 應該要更性感一點，妳那樣好像人家欠你30萬！」被噏的二姊說：「謝謝蔡老師教了一課，但我要退出了妳才教我。」蔡老師則說：「哎喎不要退

出啊！麥走嘛！」一來一往相當逗趣，不過Jolin的台語多說多錯，她把性感「舞姿」不小心說成「母豬」。這場歌迷會，蔡依林（Jolin）尬舞，「雙J」天后首度同台演唱《舞女》大方跳舞，兩人在台上騷尬

江蕙（二姊、Jody）每場跳舞後都喘吁

呼說「當唱跳歌手不容易」，昨晚硬和蔡依林（Jolin）尬舞，「雙J」天后首度同台

演唱《舞女》大方跳舞，兩人在台上騷尬

江蕙（二姊、Jody）每場跳舞後